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3apanue 1. PaBHcBECUE COCTABHbBIX KOHCTPYKUMA
VicxogHble gaHsblie: q =7 kH/m, h=2 ™M, a= 2 M b=% m F =& KH,
M=6 kHum
Puc.1.
OnpepennTb peakuny onop v YSUNVE B COUMEHEHUU.
ViMeeM COCTaBHYIO KOHCTPYKLIWMIO, PACUTIEHAEM €€ Ha 4BE YacTu - pyc.2.
PacnpeneneHHyio Harpysky UHTEHCUBHOCTU G 32MEeHAeM COCpesoToueH-

HOW CUMON, NPUNOXEHHOMR B LEHTPE TSHKECTU hitryphi:

2 -

3anuLem ypaBHEHWs PaBHOBECUS.

Ans nesoit yact koretpykummn: A .
r

) IX=0 ¥y +@+X. =0,
2) 3Y,=0; /‘% +Y,;=();
3) My, = 0; "Qé ’\‘Yc'a"xc'%—\d/’

ANS APABOI YaCTU KOHCTPYKLMAY, YUUTBIBAR, Y4TO ASWCTaUe PABHO MPOTHBO-
{ to .
- . - \ Jond
AENCTBIIO: )Q 2% ) Y. A p

4) 2Xi=00 =~y +FeanBo®+ Xg =0,
5) zvi=0. —Y — Fankp® + VYo =0

. ° o -
6) sM,g=0: Xe* b\ L+ Fomso - 34 - Feasdo 4+ M=0;
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KoHTponbHOE ypaBHEHME - ypaBHEHNE PABHOBECHUA AN BCE KOHCTPYKLMN:
My =0, = k) — F4ndo® g ~Feosgof + I +(ord)=

~ -3 13- 330043~ 80,8 3 +£+5,9¢ (213) =0

PeweHue BepHo.




